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Копия Дело №5-76/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
 
18 февраля  2022 года                                                                          с.Большие Кайбицы 
     
Мировой судья судебного участка №1 по Кайбицкому судебному району Республики Татарстан ШавалиеваГ.Р., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ  в отношении Маданова Н.В.,  родившегося ***года в с.*** района Татарской АССР, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика Татарстан, *** район, с.***, ул.***, дом ***, не работающего, в зарегистрированном браке ***, ранее к административной ответственности привлекавшегося ,паспорт гражданина РФ *** выдан ***н,

установил:

23 ноября 2021 года в отношении  Маданова Н.В. было вынесено постановление о привлечении его к административной ответственности по части 1 статьи 20.1 КоАП РФ и назначено наказание в виде штрафа в размере 1 000 рублей. Маданов Н.В. данное постановление не обжаловал и после вступления его в законную силу, в установленный законом срок, штраф не уплатил. 
В судебном заседании Маданов Н.В., лицо, в отношении которого осуществляется производство по делу об административном правонарушении, вину в совершении правонарушения признал, пояснил, что не оплатил штраф по причине финансовых затруднений и отсутствия работы, в настоящее время штраф уплачен. 
Факт совершения Мадановым Н.В. административного правонарушения по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ подтверждается протоколом об административном правонарушении №*** от 15 февраля 2022 года, копией постановления №***от 23 ноября  2021 года, вступившего в законную силу 04 декабря  2021 года, рапортом ***. от 15 февраля  2022 года.
Суд, выслушав Маданова Н.В. и исследовав письменные материалы дела, оценивая исследованные доказательства в соответствии со статьями 26.2, 26.11 КоАП РФ, как по отдельности, так и в совокупности, с точки зрения их относимости, допустимости, достоверности и достаточности, считает, что они не имеют противоречий, согласуются между собой, полностью устанавливают событие правонарушения и виновность Маданова Н.В. в его совершении. 
Действия Маданова Н.В. суд квалифицирует по  части 1 статьи 20.25 КоАП РФ как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ. 
Каких либо объективных данных для применения норм статьи 2.9 КоАП РФ суд не усматривает; оснований для прекращения дела об административном правонарушении, а также обстоятельств, исключающих производство по данному делу, судом не установлены.
При назначении наказания суд учитывает личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства дела, а также обстоятельства смягчающие и отягчающие административную ответственность. 
Маданов Н.В. не имеет постоянного места работы, инвалидности не имеет, штраф оплатил, смягчающим административную ответственность обстоятельством суд установил добровольную оплату штрафа до рассмотрения дела в суде, отягчающим административную ответственность обстоятельством суд установил повторное совершение однородного правонарушения. С учетом характера деяния и личности нарушителя, его материального положения, суд приходит к мнению о назначении Маданову Н.В. наказания в виде обязательных работ, которое, по твердому убеждению суда, будет способствовать предупреждению совершения им новых правонарушений. Обстоятельств, исключающих применение наказания в виде обязательных работ в отношении Маданова Н.В., установленных частью 3 статьи 3.13 КоАП РФ, судом не установлено.
На основании изложенного и руководствуясь частью 1 статьи 20.25 и статьями 29.7, 29.9- 29.11 КоАП РФ, суд
постановил:

Маданова Н.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ и назначить ему административное наказание в виде обязательных работ на срок 40 (сорок) часов, определяемым органом местного самоуправления по согласованию с территориальными органами федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов и обеспечению установленного порядка деятельности судов. 
Разъяснить Маданову Н.В., что обязательные работы заключаются в выполнении физическим лицом, совершившим административное правонарушение, бесплатных общественно полезных работ и отбываются в свободное от основной работы, службы или учебы время, не более четырех часов в день. В соответствии с  частью 4 статьи 20.25 КоАП РФ установлена административная ответственность за уклонение от отбывания обязательных работ.
Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в Кайбицкий районный суд Республики Татарстан через мирового судью судебного участка № 1 по Кайбицкому судебному  району Республики Татарстан.


Мировой судья:   подпись.

  Копия верна.
  Мировой судья                                                                                Шавалиева Г.Р.


